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La figure ci-dessus représente un graphe orienté dont les arcs sont pondérées positivement.
On considére le sommet origine O égal a A.
Initialisation :

Ensemble des sommets visités non traités : {A}
Premiére itération de la boucle :
On extrait de I'ensemble un sommet P tel que d[P] est minimum, qui est A.



Ensemble des sommets visités non traités : {}
Le nouveau sommet traité est A.

fleches en vert : arcs joignant le nouveau sommet traité et ses successeurs non traités

A[AJ+W[ATCI=L

d[AT+w[A][B]=2

d[cj=1
pr[Cl=A

3
Ensemble des sommets visités non traités : {B,C'}

Deuxiéme itération de la boucle :

On extrait de I'ensemble un sommet P tel que d[P] est minimum, qui est C.



Ensemble des sommets visités non traités : { B}
Le nouveau sommet traité est C'.

fléches en vert : arcs joignant le nouveau sommet traité et ses successeurs non traités

3

d[Cl+w[C][F]=4

Ensemble des sommets visités non traités : {B, D, F'}
Troisiéme itération de la boucle :
On extrait de I'ensemble un sommet P tel que d[P] est minimum, qui est B.



Ensemble des sommets visités non traités : {D, F'}
Le nouveau sommet traité est B.

fléches en vert : arcs joignant le nouveau sommet traité et ses successeurs non traités

. @)
priCl=A

d[D]=3
2|1 eioEc

d[B]+w[B][D]=5

d[B]=2
prBIFA

d[cj=1
pr(Cl=A

d[E]=6
PI[EI-B

Ensemble des sommets visités non traités : {D, F, E'}
Quatrieéme itération de la boucle :
On extrait de I'ensemble un sommet P tel que d[P] est minimum, qui est D.



Ensemble des sommets visités non traités : {F, E'}
Le nouveau sommet traité est D.

fléches en vert : arcs joignant le nouveau sommet traité et ses successeurs non traités

d[ClF1
priCl=A

d[E]=6
prE}B

prF]=C

d[B]=2
JﬁFA B

d[cj=1
pr(Cl=A

d[E]=5
PI[EJ-D

Ensemble des sommets visités non traités : {F, E,G}
Cinquiéme itération de la boucle :
On extrait de I'ensemble un sommet P tel que d[P] est minimum, qui est F.



Ensemble des sommets visités non traités : {E, G}
Le nouveau sommet traité est F'.

fléches en vert : arcs joignant le nouveau sommet traité et ses successeurs non traités

d[ClF1
priCl=A

d[B]=2 d[E]=5
P['[BJFA /\B/ g prE}D
d[cj=1
pr(Cl=A

d[E]=5
PI[EJ-D

Ensemble des sommets visités non traités : {E, G}
Sixieme itération de la boucle :
On extrait de I'ensemble un sommet P tel que d[P] est minimum, qui est E.



Ensemble des sommets visités non traités : {G}
Le nouveau sommet traité est .

fléches en vert : arcs joignant le nouveau sommet traité et ses successeurs non traités

d[ClF1
priCl=A

d[B]=2 d[E]=5
PriBJ=A pr[E=D

d[cj=1
pr(Cl=A

Ensemble des sommets visités non traités : {G}
Septieme itération de la boucle :
On extrait de I'ensemble un sommet P tel que d[P] est minimum, qui est G.



Ensemble des sommets visités non traités : {}
Le nouveau sommet traité est G.

fléches en vert : arcs joignant le nouveau sommet traité et ses successeurs non traités

d[Cl=L d[Fl=4
priCIFA prlFl=C

d[G]=6
pr[GI=D

d[E]=5
prE}D

d[B]=2
prBIFA

d[cj=1
pr(Cl=A

d[F]=4
priFl=c

Ensemble des sommets visités non traités : {}
Sortie de la boucle :
Il n'y a plus de sommets visités non traités donc la boucle se termine.



